Centro Interateneo per la Ricerca Didattica e la Formazione Avanzata

Edificio Lybra Via delle Industrie 17/a -  30175 Marghera Venezia

Indirizzo: Complesso Vega, edificio Lybra Via delle Industrie 17/a -  30175 Porto Marghera Venezia

Contatti: Centralino 041.5094363 Fax 041.5094410
Il Centro Interateneo occupa il terzo piano dell’edificio Lybra con gli uffici, dove rivolgersi per informazioni, e le aule per la didattica. Si può arrivare in automobile o con i mezzi pubblici. In entrambi i casi, la prima volta che si arriva è un po’ complicato trovare la sede.
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Autobus da Mestre o da Venezia linea 4, 4/, 6, 7 o Mirano. No il 12 e il 12/

Da Mestre come sopra solo che anziché prendere il Mirano, si deve prendere il Venezia
Dalle FS Mestre prendere autobus  direzione Venezia

Da FS Venezia prendere autobus direzione Mestre- Marghera

Fermata treno Porto Marghera orari da verificare: non tutti i treni fermano a Porto Marghera. Se si trova il treno che ferma, basta fare il sottopasso e cercare l’edificio Lybra.
Indicazioni sul luogo:
Entrare nella zona del VEGA. Cercare l’edificio Lybra.
Prima possibilità: dall’ingresso principale. L'ingresso del centro è situato alle spalle del palazzo bianco che ha il giardino con le magnolie e la fontana, visibile dalla strada.Portarsi alle spalle del palazzo bianco ed entrare nell'ingresso a vetri. Entrati nell'edificio, girare subito a sinistra e prendere la rampa di scale che ci si troverà davanti dopo una trentina di metri. Ci si trova al primo piano. Attraversare il terrazzo che si trova sulla destra ed entrare nel palazzo recante la scritta LYBRA.Le aule si trovano al primo piano. Per gli uffici o per informazioni, prendere l'ascensore e andare al 3 piano.

Seconda possibilità (consigliata perché più facile): dal retro. Cercare nel complesso Vega l’unico edificio tondeggiante che si innalza a torre (visibile da lontano). Tenendo la torre a sinistra, guardare avanti, dove la strada per un breve tratto è coperta da un ponte che collega due edifici. Entrare nei garage ai quali si accede dal pezzo di strada coperta, cercare gli ascensori e salire al primo o al terzo piano.
Autobus  da Venezia linea 4, 4/, 6, 7 o Mirano

No il 12 e il 12/

Da Mestre come sopra

Dalla FS Mestre prendere autobus linea 2  direzione Venezia

Da FS Venezia prendere autobus linee 4, 4/, 6, 6/, 7, 7/ o Mirano direzione Mestre- Marghera

Fermata treno Porto Marghera da qualsiasi destinazione di provenienza (orari treno da verificare)
Dalla fermata dell’autobus (Fincantieri per chi arriva da Mestre): entrare nella zona del VEGA.  

L'ingresso del Centro è situato alle spalle del palazzo bianco che ha il giardino con le magnolie e la fontana, visibile dalla strada.
Portarsi alle spalle del palazzo bianco ed entrare nell'ingresso a vetri.
Entrati nell'edificio, girare subito a sinistra e prendere la rampa di scale che ci si troverà davanti dopo una trentina di metri. 
Ci si trova  al primo piano. 
Attraversare il terrazzo che si trova sulla destra ed entrare nel palazzo recante la scritta LYBRA.
Prendere l'ascensore e andare al 3 piano.
Usciti dall'ascensore, sulla sinistra c'è il centro.

Dalla fermata del treno Porto Marghera e per chi arriva in autobus da Venezia (seconda fermata partendo da P.le Roma): entrare nella zona del VEGA attraverso il sottopasso pedonale. 

Attraversare il palazzo vetrato. Uscire e girare a destra. 

Percorrere il viale per circa 100 metri fino a raggiungere la fine dell’edificio Lybra (sulla sinistra rispetto al senso di marcia).
Alla fine dell’edifico, girare a sinistra (nello svincolo) passare sotto al “ponte” ed entrare nei parcheggi interrati. 

Aprire il portone bianco e prendere uno dei due ascensori. Salire al terzo piano.

Per chi arriva in auto: entrare dall’ingresso principale del VEGA, dove c’è la guardiola, di fronte a Torre Hamond ( ex ciminiera restaurata di colore grigio); parcheggiare sul park sopra la rampa subito a destra; scendere a piedi dalla rampa, mantenere la destra e, lasciando la guardiola alle spalle proseguire circa 20 metri fino a raggiungere l’ingresso dei parcheggi interrati. Entrare dai parcheggi, aprire il portone bianco e prendere uno dei due ascensori; salire al terzo piano.
